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【保護者】教育活動へのアンケート

あてはまる だいたいあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない

１ 学校は、学校の教育の方針や学校の様子を分か

りやすく伝えている。（保護者会、学校だより、

ホームページなど）

２ 学校は、子供に分かりやすい授業をしている。

３ 家庭・地域・学校が協力して子供の成長を促し

ている。

４ 学校は、保護者の問い合わせや相談に丁寧に応

じている。

５ 学校は、災害・感染防止・不審者対応など子供

の安全について配慮している。

６ 学校は、いじめなどが起きたとき、教員が協力

して解決に向けて迅速に取り組んでいる。

７ 学校は、一人一人の子供を大切にし、人権を尊

重する態度を育てている。

８ 学校は、清掃など環境美化に努めている

９ 学校では、ICT（電子黒板やタブレットPC等）

を積極的に活用した授業が行われている。

10 お子さんは、楽しく学校生活を送っている。

11 お子さんは、家庭学習をする習慣が身に付い

ている。

12 お子さんは、あいさつの習慣が身に付いてい

る。

13 本校は特別支援学級との交流をはかるなど、

特別支援教育への理解をすすめている。

  

 すべての項目で、「あてはまる」「だいたいあてはまる」が８０％を超えていました。特に、１０「お

子さんは楽しく学校生活を送っている」が髙い数値を示しています。これは、１「学校は、学校の教育

の方針や、学校の様子を分かりやすく伝えている」の高数値と連動していることが伺えます。  

 反面、１１「お子さんは、家庭学習をする習慣が身についている」に関しては、課題と意識している

ご家庭が多いことも分かりました。２「分かりやすい授業」や９「 ICT の活用」に関する課題も含め、

学習面については、学校と家庭が連携して行うことができるように取り組んでいきたいと思います。  

 １３「特別支援教育への理解」ついては、児童の数値との差がはっきりしました。インクルーシブ教

育が長年自然に運営されてきた本校にとって、自分たちが活動していることの良さを認識するように

していく時期に入ってきていることが分かりました。  

「本校教育活動へのアンケート」にご協力いただきまして、ありがとうございました。多くの保護者

の皆様にご提出いただきました。今後の教育活動に生かしてまいります。  
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